

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази
вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

Найменування юридичної особи: Товариство з обмеженою відповідальністю «Пролісок»

Місцезнаходження: 42200, Сумська обл., Лебединський р-н, м.Лебедин, вул.Героїв Майдану, буд.4/5

Код згідно з ЄДРПОУ: 14002155

Прізвище, ім'я та по батькові керівника: Директор Пилипенко Іван Павлович

Номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти: телефон (05445) 2-19-23, факс (05445)2-18-10, e-mail: prolisok1111@gmail.com

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: Сумська обл., Лебединський р-н, с.Рябушки, вул.Миру, буд. 23 та Сумська обл., Лебединський р-н, с.Костів, вул.Жовтнева, буд. 28

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: - страховий договір не укладався, в зв'язку з тим, що обов'язкове страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди від виконання робіт із збереження та переробки зерна не передбачено Ст.7 Закону України «Про страхування».

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці – не проводився.

Я, прізвище ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи-підприємця - Пилипенко Іван Павлович, цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

- роботи із збереження та переробки зерна.

Найменування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки які використовуються та/або експлуатуються

Сумська обласна адміністрація
Управління "Центр надання адміністративних послуг у м. Суми"
3873/2 від 10.04.2018
керівник адміністрації Семьонова Т.О.

(застосовуються) без отримання відповідного дозволу - під час виконання робіт із збереження та переробки зерна не використовуються

Кількість робочих місць - 3, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 2.

Кількість будівель і споруд (приміщень) – 11 будівель і споруд (в тому числі 27 приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) – цехи відсутні, дільниць - 2, структурних підрозділів - 2.

Інші відомості:

Прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

Рева Лариса Вікторівна відповідальна особа за безпечне виконання робіт із збереження та переробки зерна, призначена наказом директора №25-К від 10.04.2018р. пройшла навчання в ТОВ «НВЦ «Планета Знань» та перевірку знань в комісії управління Держпраці у Сумській області, протокол № 25/01-18 від 06.04.2018р.

Наявність служби охорони праці – підприємством створена служба охорони праці відповідно вимог НПАОП 0.00-4.21-04. Функції служби охорони праці згідно наказу 299/1к від 08.06.2017р. виконує Сахно Сергій Михайлович, який пройшов навчання з загальних питань охорони праці в КОП «НВЦ» та перевірку знань в комісії управління Держпраці у Сумській області, протокол № 19 від 09.02.2018р. Наказом №8/1 від 05.01.2018р. створена комісія для перевірки знань працівників з питань охорони праці.

Наявність інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці – підприємством опрацьований перелік обов'язкових інструкцій з охорони праці і відповідно до нього розроблені і діють інструкції з охорони праці за професіями і на виконання окремих робіт, затверджених наказом директора №03 від 05 січня 2018р., які по формі і змісту відповідають вимогам НПАОП 0.00-4.15-98

В наявності інструкція з охорони праці №11 «Під час післязбиральної доробки зерна», яка затверджена наказом директора №03 від 05 січня 2018р.

2 робітники (трактористи), які залучаються до робіт із збереження та переробки зерна, пройшли навчання з охорони праці на знання НПАОП 15.0-1.01-17 Правил охорони праці для працівників, зайнятих на роботах із збереження та переробки зерна в ТОВ «НВЦ «Планета Знань» та перевірку знань в комісії управління Держпраці у Сумській області, протокол № 25/01-18 від 06.04.2018р.

Наявність експлуатаційної документації – на все обладнання, яке застосовується при роботах із збереження та переробки зерна, є в наявності паспорти та інструкції з експлуатації.

Наявність засобів індивідуального захисту – робітники, які виконують роботи із збереження та переробки зерна спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту (ЗІЗ), забезпечуються у відповідності з типовими галузевими нормами, ведуться картки видачі ЗІЗ. Спецодяг, спецвзуття і (ЗІЗ) є в наявності.

Наявність нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення – для виконання робіт із збереження та переробки зерна підприємство забезпечене необхідною матеріально-технічною базою та необхідною кількістю примірників навчально-методичного забезпечення а також законом України «Про охорону праці», «Правилами охорони праці для працівників, зайнятих на роботах із збереження та переробки зерна» НПАОП 15.0-1.01-17 та іншими нормативно-правовими актами, які регламентують вимоги безпеки при виконанні робіт, типовими положеннями, програмами навчання, інструкціями з охорони праці.


Підпис

Пилипенко І. П.

«10» квітня 2018р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання в
Управлінні Держпраці у Сумській області «12» 04 2018р.
№ 112.18.59